



Житель областного центра подозревается в незаконном проникновении в жилище



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее отбывавшего наказание в виде лишения свободы за преступления против собственности 28-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 4 ноября 2020 года вечером подозреваемый повредил запорные устройства окна квартиры, расположенной на втором этаже дома по улице Гагарина в городе Архангельске, и проник чужое жилище, зная, что его дальняя родственница отсутствует в квартире.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор доказательственной базы.

В ходе допроса подозреваемый признал свою вину и объяснил свои действия необдуманным поступком. В октябре текущего года он освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание, в том числе за кражу у указанной родственницы. С целью примирения он пришёл к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

ней в гости со спиртным. В процессе совместного употребления спиртных напитков между ними произошла ссора, женщина попросила его покинуть квартиру и сама ушла. Через некоторое время он решил зайти к ней в жилище, залез за крышу ларька и с нее через окно проник в квартиру потерпевшей.

Дело принято к производству следственным отделом по Октябрьскому округу г.Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до ареста на срок до трех месяцев.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1523025>